

Соревнования на призы Константина Вырупаева приобрели статус международных

В начале октября в Иркутске пройдет I международный турнир по греко-римской борьбе. В нем примут участие спортсмены из Китая, Монголии и Казахстана.

Соревнования на призы олимпийского чемпиона Константина Вырупаева повысили свой статус. Вечером в день открытия турнира в драмтеатре состоится церемония поздравления прославленного спортсмена с 75-летием. Сегодня Вырупаев встретился с журналистами.

На встречу с журналистами Константин Вырупаев пришел со своими воспитанниками: Михалёв, Куницын, Глушко, Ицкович, Бриль. Сначала они славили наставника. Теперь уже их ученики славят иркутскую школу борьбы. Сейчас легенда мирового спорта внимательно следит за всем происходящим в борьбе, помогает воспитывать внука и, по словам воспитанников, ему удаются пироги. В свои 75 Вырупаев не жалуется на здоровье. Да и вообще иногда ставит свой возраст под сомнение. "Дело в том, что мне не 75, а 70 всего-то. Когда война началась, меня на фронт не брали, и я пять лет добавил", - пошутил Константин Вырупаев, олимпийский чемпион 1956 г.

С самого начала встреча с журналистами превратилась в неформальную беседу. Участники с удовольствием вспоминали случаи из спортивной и тренерской карьеры Вырупаева. К примеру, за неудавшуюся попытку угостить товарищей по сборной байкальской рыбой он получил прозвище Омуль. Не став чемпионом Советского Союза, выиграл Олимпиаду. А его легендарный бросок теперь украшает афишу нового турнира.

Когда олимпийского чемпиона Карелина называли героем, тот сразу же возразил: настоящий герой - это Вырупаев. В подарок к предстоящему турниру и юбилею спортсмен отправил в Иркутск новые борцовские ковры и электронные табло. 7 октября они будут уже во Дворце спорта. Так что жизнь турнира на призы Константина Вырупаева действительно начинается с нового листа.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)